

林孝竣归队 中国队夺冠

中国短道队勇夺世界杯男子接力冠军

本报讯(记者 周强)10月30日凌晨,2023-2024赛季国际滑联短道速滑世界杯第二站在加拿大蒙特利尔落下帷幕。在5000米男子接力决赛中,由林孝竣、孙龙、刘少昂和刘少林组成的中国队,以7分03秒468的成绩力压加拿大队和哈萨克斯坦队,勇夺本赛季首枚男接金牌,最终以2金1银1铜的战绩收官。

2023-2024赛季短道速滑世界杯共有六站,前两站均在加拿大蒙特利尔举行。在蒙特利尔进行的上一站比赛中,中国队收获3000米混合接力和男子500米两金。在该站男子5000米接力A组决赛中,由于林孝竣受伤,中国队未能派出最强阵容。比赛中,不满22岁的

新秀宋嘉华不慎摔倒,中国队无缘奖牌。

本站赛事是本赛季短道速滑世界杯第二站比赛,中国队首个决赛日便斩获1金1银1铜。其中,在混合接力决赛,中国队派出王晔、公俐、孙龙、林孝竣出战。比赛伊始,荷兰队始终保持领滑状态,中国队紧随其后,在比赛还剩两圈时,最后一棒林孝竣完成超越,最终中国队以2分37秒348蝉联该项目冠军,荷兰队以2分37秒578获得亚军,意大利队摘得铜牌。

最后一个决赛日,中国队在最后进行的男子接力A组决赛中,派遣了最强阵容:林孝竣、刘少林、刘少昂共计得到过四枚冬奥会金牌,入选了北京冬奥会参赛阵容的孙龙,也是中国队本周期表现抢眼的后起之秀。

本场决赛,中国队依旧采取了跟滑战术,发枪后滑在第三位。赛程过半,刘少林抓住机会,在弯道完成超越,占据领滑位置。尽管对手随后频频施压,但中国队的小伙子们凭借个人能力和默契配合,反而将优势逐渐扩大,没有给对手任何反超机会。最终,中国队以7分03秒468的成绩率先撞线,领先获得亚军的东道主加拿大队0.407秒。哈萨克斯坦队获得第三名,前半程领滑的韩国队由于犯规被取消成绩。

加上首个决赛日收获的2000米混合接力金牌和男子500米银牌、铜牌,中国队最终以2金1银1铜4枚奖牌的总成绩结束本站赛事。本周末,中国队将转战在加拿大拉瓦尔进行的四大洲锦标赛。

北戴河掀起轮滑潮

第19届亚洲轮滑锦标赛在北戴河完美收官

本报讯(记者 周强)10月28日,第19届亚洲轮滑锦标赛在河北省秦皇岛市北戴河区完美收官。9天的比赛中,来自中国、日本、韩国、澳大利亚等国家和地区的751名运动员参与了94个项目的角逐。中国队表现出色,共收获28金19银27铜,位列奖牌榜第二名。中国台北队以50金38银20铜的成绩获得奖牌榜第一名,印度队以8金19银18铜位列第三。

本届亚洲轮滑锦标赛(同时是亚太双排轮滑球锦标赛)由亚洲轮滑联合会、大洋洲轮滑联合会主办,国家体育总局社会体育指导中心、中国轮滑协会、河北省体育局、秦皇岛市人民政府承办,河北省体育局社会体育中心、秦皇岛市体育局、北戴河区人民政府协办,共吸引了来自中国、日本、韩国、印度、伊朗、新加坡、澳大利亚、新西兰等12个国家和地区的近1000名参赛人

员。比赛共设速度轮滑、花样轮滑、自由式轮滑、单排轮滑球、双排轮滑球五大竞赛项目,共产生94枚金牌。亚洲和大洋洲的顶尖轮滑强手,在本届亚洲轮滑锦标赛上的舞台上一展身手,向世界展示轮滑运动的速度、艺术与激情。精彩绝伦的开幕式,精心组织的赛事安排,细心周到的保障服务,为参赛国家和地区带来一场轮滑盛宴。

作为一项具有广泛群众基础和竞技魅力的运动,轮滑在亚洲各国和地区拥有着广泛的普及度和受欢迎程度。亚洲轮滑锦标赛是亚洲规模最大、水平最高的轮滑赛事,已先后举办过18届。作为赛事承办地的北戴河区从2005年开始全面推动轮滑运动发展,连续19年打造享誉国际的“北戴河轮滑节”,成为世界知名的轮滑运动发展示范城市。

山城冰轮飞 云卷天如洗

2023张家口滑冰(速度轮滑)联赛短道速滑项目分站赛(沽源站)开赛

本报讯(记者 周强)10月28日,2023张家口滑冰(速度轮滑)联赛短道速滑项目分站赛(沽源站)在沽源县滑冰馆激情开赛。本次赛事由张家口市体育局、教育局主办,沽源县教育和科学技术局、沽源县体育总会承办,沽源县业余体育学校协办。开幕式上,全体运动员、教练员及裁判员庄严肃立,凝视国旗,齐唱国歌。运动员代表、裁判员代表分别进行了宣誓。

本次比赛设有3圈个人计时赛、500米、1000米3个竞赛项目,并按照年龄、性别划分为幼儿组、小学组、中学组、社会组共14个竞赛组别,来自张家口市主城区、沽源县、康保县的14支代表队共79名运动员参加了本次比赛。

2023张家口滑冰(速度轮滑)联赛短道速滑项目

计划共设3站比赛,沽源站分站赛为首站比赛,11月中旬将会在康保县全民冰雪综合体进行第二站分站赛,各单项前3名运动员将有机会入选市级滑冰集训队,张家口市体育局将为集训队提供滑冰装备及训练所需器材,同时聘请高水平滑冰教练前来张家口进行指导教学,全市冰雪特色学校及滑冰俱乐部均可报名参赛。

短道速滑运动集健身、技巧、休闲、竞技于一体,不仅可以增强体质,更有助于培养人们勇敢顽强的性格、超越自我的品格和迎接挑战的意志,深受广大群众,特别是青少年的喜爱,在全民健身运动中发挥了积极作用。此次短道速滑联赛将进一步推动张家口冰雪运动发展,夯实青少年冰雪后备人才基础。

创新培养模式 夯实人才基础

河北省冬季项目集训二队相继开训

本报讯(记者 周强)近日,河北省冬季项目集训二队相继在沧州和承德开训,标志着我省冬季项目后备人才培养进入了高质量发展新阶段。按照计划,我省将与地市共同组建短道速滑、速度滑冰、高山滑雪、越野滑雪等四个项目集训二队,轮流开展集训。继速滑项目开训之后,高山滑雪、越野滑雪集训二队也将在年底前开训。

10月25日,短道速滑集训二队开训仪式在沧州体育运动学校举行。省体育局青少处、冬运中心、沧州市体育局、沧州体育运动学校、运河区教育体育局负责同志出席开训仪式。开训仪式上,省体育局有关负责同志对集训二队的发展方向和目标任务提出具体要求,沧州市体育局,以及集训二队的教练员和运动员代表进行了表态发言。10月27日上午,速度滑冰集训二队开训仪式在承德体育运动学校隆重举行。这两次冬季项目集训,是贯彻落实今年全省体育工作会议精神,紧扣“4+1”重点工作,创新“省队市办”新模式的重要举措。

据介绍,作为冬季项目后备人才“选材池、储备库”,省冬季项目集训二队是打造河北省冬季项目青少年后备人才培养体系的重要一环,是统筹推进冬季项目竞技体育和青少年体育协同发展的基础,也是整合省市资源优势、推动市级业训与省级专业队之间的有效衔接,有助于形成能进能出、能上能下、充满活力的内部竞争机制,推进冬季项目梯队建设和后备人才培养体系的建立,促进冬季项目实现可持续发展,更好地发挥地方优质教育资源对冬季项目后备人才培养的助力作用和运动员成长成才的支撑功能。

